
Evaluación

Tampico pierde aval para pedir créditos

Municipio niega
brindar información a
calificadora Fitch Ratings

Analizadora financiera
retira la certificación
A-(mex) de estable **P. 8**

TOMENOTA:

Septiembre afecta a gastronómico

Los gastos del regreso a clases y festejos patrios, afectan a los comerciantes del mercado gastronómico de Madero, donde las ventas han caído en más de 30%. Raúl Mereles, comerciante, dijo que en septiembre baja la actividad económica. FOTO: VST



VENTANA:

36 GRADOS. Para el día de hoy se espera una temperatura de 32 grados centígrados, con una sensación térmica de 36 grados en el transcurso de la tarde. Hay una probabilidad de lluvia del 20%, con vientos del sur sudeste de 16 kilómetros por hora y una humedad máxima de 72%.

La calificadora Fitch Ratings retiró calificación "A-(mex)"

Pierde Tampico su evaluación crediticia

El informe de la empresa analizadora de la calidad financiera de los municipios, detalla que el Ayuntamiento abandonó el proceso de certificación y no siguió dando más informes

Erik Vargas/Tampico

El Ayuntamiento de Tampico, perdió la calificación de estable en la calidad crediticia, que ofrece la empresa Fitch Ratings, se informó mediante un comunicado de la empresa.

Según dicho oficio, fechado el pasado cuatro de septiembre, la causa de que la comuna porteña perdiera dicha evaluación, fue tras abandonar el proceso de certificación de la empresa internacional.

El comunicado señala que "la empresa Fitch Ratings retiró la calificación de 'A-(mex)' a la calidad crediticia del Municipio de Tampico, Tamaulipas, lo anterior, toda vez que la entidad ha decidido dejar de participar en el proceso de calificación".

Hasta el momento, no ha proporcionado información que permita a Fitch proveer los servicios de seguimiento y análisis a la calidad crediticia del municipio, lo que detuvo los procesos.

Señala que las calificaciones anteriores fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo



La calificadora dio a conocer el fallo sobre el Ayuntamiento de Tampico al retirarle su estatus.

tanto, Fitch ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación.

El informe detalla que la última información financiera considerada

para la calificación corresponde al 31 de diciembre de 2011, con los presupuestos de ingresos y egresos de 2012 y el avance financiero al 31 de marzo de 2012, una revisión

que fue publicada el pasado 25 de mayo de 2012.

En esa fecha Fitch Ratings calificó con la signatura 'A-(mex)', que marca como estable el manejo de

claves

Calificación en mayo

▶ Fitch Ratings ratificó la calificación de 'A-(mex)' del Municipio de Tampico, Tamaulipas. La perspectiva crediticia permanece 'estable', esto se informó el 28 de mayo de este año.

▶ Entre los principales factores positivos que apoyan la calidad crediticia del municipio destacan, su posición económica favorable como punto comercial y de servicios para los municipios aledaños.

los créditos y endeudamientos de la comuna,

Principalmente, señaló que se enfocan la calidad crediticia del municipio destacan, su posición económica favorable como punto comercial y de servicios para los municipios aledaños, los reducidos niveles de endeudamiento a largo plazo y sus indicadores de bienestar social que son superiores a la media nacional.

Según la propia empresa, históricamente, el municipio ha presentado bajos niveles de endeudamiento bancario, por ejemplo; al cierre de 2011, registró un saldo de deuda directa de \$1.8 millones de pesos pese a que se tuvieron análisis de déficits primarios y financieros que fueron financiados con deuda de corto plazo, financiamiento vía proveedores y disponibilidades líquidas.

Al penúltimo informe, en el mes de marzo de 2012, Tampico reflejó un saldo por \$66.6 mdp en compromisos de corto plazo (mayormente proveedores); posición que si bien sigue siendo elevada, ha mejorando significativamente con respecto a 2010. M

JOSÉ LUIS TAPIA